el 24 2 gaada vy gelth [ gt

3 3 ex[] 3o
80 29x5  21x5x[ | 10000
@ 3 @ 5 ® 32 @ 57 @53
3 3 3% 53 375
3 X - = 0.0375914 [ ] ¢te]

80  28x5  24x5x53 10000

dore = 52 ol




(¢}

=

5 #7 g AL

oo

178

D 0.42 < 0.4 @ 1.79 = 5 ® 0.6 > 0.60
. . 994
9.9 =10 10.04 = =—
@ ® -

1004 - 100 904

10.04 = = —
9w 90 90




dx—[Bx+y—-{x-3y+(2x-5y)}] =ax+by ™, dFa, bl
dstel a— b o g P32

®-5 ©@-3 O3 @7 @

B ~

4x—Bx+y-{x-3y+ (2x-5y)}]
=4x— (3x+y—3x+8y) =4x—-9y
Soa=4, b=-9,
fa-b=4-(-9)=13




x7F3<x <6 Aed o, 854 3x -4 >89 9] 745 5t




1.5(2-3x) <3.5(1—-x)

o2 @1 @) @ 1 ® 2

3-45x < 35-35x, -05 < x o|BE TEst= 71 22

A4 0 ot




H54 8- dr<a® $7h x> 39 W, 0] 2L Fotolet.

8—4x<a




A Ftol o] BAof= 23000 Yol 5] Ut wiE 3000 YA
3tk & off, o F o] 50000 ¥ H7]= AL 2 Y SHE
o171

® s g @ 94 ©IEE!

@ 11 44 G 12 4<Y

N 55 x7 ol ot

23000 + 3000x > 50000

x>9

10 719 338 2 lo] 50000 L& ek




7ebRS 8 A4 UERT, 072222

o uf, A4 x o]

Ve 2T ®u @13 ® 17

@ 072222 —07p— 27 _6 _ 13

90 =9_0=1_87

x=13




O
oo

[ ek

|

ol Aoz AU F2?

rlo

4a%b? + 2a°b x| | = 12a2b°

D 3a2p2 @ 4a%6® B 6a%b® @6a3b2

® 6a°b®

4a2b? + 2a®b x| | = 124%b°
[ ]= 124263 = 4a%b? x 243b = 6a3b>




10. 1142 —a -4 A 9] 1 Aol A 5a2 + 9a - 6

W AL A 1 ol
W 7 A3} goka Sk ofW A 7

L
o,
~D

DO -4a®>+8a+5 @ 8a%2-4a+5 ® -8a%>+4a-5

@ 4a®>+8a-5 ©8a2+4a—5

[e]

=

B

o™ A& A 2kl St

11> —a-4-A=A~- (54> + 9a - 6)

2A = 11a® —a—4+5a% + 9a — 6 = 16a® + 8a - 10
. A=8da%+4a-5




11.

a+b
3 07

LR ?

a-b

® a? +ab + b?

@ a2 - 3ab - 2b?

o

3

A ), 3ax + 6by &

@ a2 + 2ab - 2b*

® a? - 3ab + 2b*

a 8t b o] B Aoz

@a2 + 3ab — 2b*

a+b
3

>+6b(

a—

b) = a2 + 3ab — 2b?




12.

%a+b—a-bu =30

o g2

a—b
2 1 4 5
® @-;  ©0 ® 3 OF
2a+b=a-b A a=-2b0o|BZ2 Fo|7] Ao tJ5tH

a-3b —2b-3b  5b

a—-b —2-b -3b

5
3




13. -1<x<s5dm, —2x+7 9 &GS p, AU ¢ 2HokAt o] o,
pgq O #= Fstefet (B, pog = B5F)

> E

> ™ -2




14.

200 7e] EM 500 D] BWL Fsto] 5 AE A= 2000
92 97 ol selm sk 500 el Bl AY @ AR 4 4

Q=7 Fatoler.
=¥ )

>
> ®HE: 3 A4

S8 ~
Tt} oh= 500 DA EH O] 7i4-E x 2Fal SHAE 200 HA
2 EH 9] 7f4= 5 — x olth. Eo] &4 2000 Y& A Totof
ro g o]AS A0 2 FASHH, 500x+ 200(5 — x) < 2000 ©]T}.
500x + 200(5 — x) < 2000 < 012 ¥ 500x + 1000 — 200x <
1000
300
= 3.3333 o|t}. B O] Fg= Adr doz M= 4 5 Qe
500 Y72 EH-2 3 7fo]tt.

2000 ©]3 x of thal F2]5HH 300x < 1000 Y22, x <




15.

5500 Y1) 20 & o]AFolH 20 % lH
Qict. @ i o]Atolm 20 T Al % S}E]

20 9] 20%
80

i 88000

A J3tEAS T
88000 < 5500x

x> 16

urebA 17 7 o) golH

=5

S (5500 x 20) x

A FeEAL TASH: Aol felotet.




ZAoly| npgofle w3 FQ U Afupe o] F Aol oFA
Fo}t. d& 7|7+ 2 Fo|t}. 4ol oW
A 3 Pe 372 & A a4F o), o
st A elt. F3 v g7 E 7] AlAst
elettd ahFol 9 & ol4e ¢lofoF Hhdsty] A7t + H

o A
94g 5 ATk

o 3o~ e
o T S )

O 58% @ 59% @60% @615 O©62%F

T 3724405 = 777 (%) 0| 1L, ¥hd
2 912 4 9l B4k 13 Yotk weby Z4e]7t
S x &olatal 5HH 13x > 777,
A =

s} 60 2 o] 4} ¢jojof gk,




17.

g4 Lo L

107 117 12° 13’
2 Q172
@ 87 @ 974

1 1
99”100

------ Fol A getast By

@10711 @ 117 © 1270

227} 28] ASA
227} 59 AEAl

29} 59 AGAlEL R

- 107

=L,
=]

al
=]

L
9
=

IF 25, 22x5, 23x5, 245, 2x52, 22x52

Zmk o4 95 96
24t 52




Aol o A4S st7] flsl] Al4t71E AHgstal St upx]et =
HES =312 o], A4t 3t 243 ofefj o] o] Ape|H g LAt
Z=2k0] v o] A& FEo] = 22

D 4+25 (}3+w ® 11+ 50

@ 7+4 ® 21+14

@ 3 +18 = 0.16666--- ©]2&2 L£gutt]7} 6 Q1 &84 57}
o] dA =210 W o] A& EEo] "t




e
wj
olJ

mK
ol

Pt

=~ el

19. o

x8212
16y20

)

249
(O )5

(

ul
&

P

A




1

20. a=-2, b=4 4 o, o A9 g2 opoizt
1 3
<—Zab) + (—ab*)? x 24ab*
>
> He: -
6
=4l = _ L BB — s 24gh? = 242
64 @b
——§>< (—1) ><4——l
-8 3 6




21.

T x, y o tHote] A4l sk, a5 xky = x%y, xay = xy? 22
Qojgich. of u, the-S WESH X, ¥ o thate] 3a(X  ¥) O S
Tatofat,

3ak X = 124%b , YADBD = 100ab?

» G

> =g b

3ak X = 1242b ol A
(3a)?X = 12a°b
1242
_ 12a°b _ ilb
9a2 3
Ya5b = 100ab>
Y (5b)% = 100ab? ol A
_ 100ab?
252

g 3a(X+Y)=3a(?XE)=3a<%>=b




22.

275 + 35 =35 A uf|, n 9o Z2?

O -2 @ -1 ® 0

@ 1

5)2

(33)5 +3m=3%50]|B2 15-5n=5
T n=2




23. F &A% (ab), (¢, d) °l Aot (a, b)(c, d) = ac + ad + bc + bd
=

Aottt (px, y)(gy, 3x) = =3x% + xy + 2y? & o], &5 p,

q°

(px, y) (gqy, 3x)

= pgxy + 3px* + qy* + 3xy

=3px* + 3+ pg)xy + qy*
THEEA 3px® + (3 + pg)xy + gy* = —3x% +xy + 2y O|HE
Lp=-1,q=2




